
______ _ _____ ___

SiCk Beze!ctmunQ I 
13 Herzschraube M6 x 13 t 

10 SchellenhCiltle 28/25!22 !
 
5 Flachrundschraube M6 x 2S -J
 
S Flugelmuller M6 I
 
3 Darnhal ter J
 
6 linsensenk-8lechschrauOe 4,2 x 221
 

I 

1 Ausfuhrung: SchwE'iOmuttE'r M6 I I 
I 

Nr Bele!chnung I Menge i 
11 ISeilenwinkel III 1 SIck I 

Rohr rl> 28 x 1/220 . I 

I• 2 x Rahr <Zl 28 x 1/103 
21 Rohr rl> 28 x 1/600, geplCiltel 1 SICk. 
31 ISeitenwinkel 131. I' Stck 

Rohr e 28 x 1/220 
• 2 x Rohr rl> 28 x 1/103 

4) Vertl-Rahr r!J 28 x 1/500 verjungt 2 SICk 
mit Klemmleder 

SJ Vern-Rohr rl> 28 x 1/1000, ,erjungt. 6 SIck, I 

m;1 l(lemmleder und ~chwelnmutter i 
6) IHokenrohr 0 25 , 1/1100, 2 SIck I' 

I Iqebogen. HA 
71 IMittelwinkel Ihinten). 1 SIck t 

Rohr rl> 2S x 1/ttJO geOagen. ,J
t· 2 x Rohr rl> 2S x 1/103 

81 Hokenrohr r!J 25 x 1[500, veriunat. HA 1 SIck, 
9) Funrohr rl> 2S x 1/1100, mit TellerluO 2 Stck 

101 Stiltrohr rl> 25 x 1/300. gekuDDt 2 Stck 
111 ,Rohr rl> 25 x 1/1000, gepliittet i 1 SICK, 

Imit SchweiOmul1er l---l 
121 Verb.-Ror.r r]) 22 1 .l[1000 veriunat I 1 SICk I 
131 !Rol1r (]J 22 x 1/1100 gepltittet ~~ I 
141 IRohr rl> 25 x 1/860, geplottet 2 Strx. I 

I

und aebooen l ~
 

1C;l I Vprh _Qnhr r!l ?t; .. 1 IRf..fI ".o"::·,nn~ I I c , ..L !
 

Irrut Klemmfeder und Srhwelnmutter +-----1

I 161 IFuOrohr rl> 22 x 1/1100. mit Tellerlun I 2 SIck i 
n __l-lz... [Rohr 'lJ 22 x 1/6~ldttel 1 2 s~ 

r 18, :Rohe rl> 25 x 1/1100 rnlt Kiemmteder --t-U.s.'--.; 
.l 19, iVern-Honr '1J 25 x 1/560 ,er Ilin'l' 1 ,1" ; 

I ~I' Kl'e1'1fitpde r 

l ~~I2i~~~I~~:~~~ _ 

~~@r)!Y: 

~~~~~ 
/:i~cY YI 5 

'52

~~ 5 CD? 
~ 

CD11 
~ 
~ 
II 

CE) ~ I
®1

ij 
] 

1 

Qj 

. ~ 
~'o~l 

@ ~ 
~I 

16 

®1 
L 
1
II 

U 
~ 

r 

~ 
~_-28 

00 111m lel. 

c 
C) 

~\ 

CBll I 
II i 
ij~ 

~ tt 
l:djij.:h;cJyF;J 

I 
I 

JI
I 

1.0 mm 

- D/ "''''2008 

-=~p/t:JfL'd~{rA 



E 
E 

w 

a 
t.n 

~ 

.._...._. --~ ~----- . 

~ 

~ ·GIrI 
• 

. ~ 

. ·~I·I 

~ : 
~ ~ ~ 

II 
~ 

3400 - 4000 
--­ 111111 l~l. 

--_.,----------------, 
--~-.-~ 

~Y 

3 SIck.. 
I 

2 Stck 

7 Stck 

Uns~ns~nk-81~chschraub~ 4.2 x 21 

Bezeichnunq ---j 
Herzschfrn.:~: ~~:~~3'M _~ 

DarnhQlt~r 

Fl(J[hfunds[l1rou~ M6 x 25 
flOaelmutter M6 - ----,5 

3 
6 

4) IVerb.-Rohr0 28 x 1/500. v~rjunyl. 
mit Klemmfed~r 

5) IVerb.-Rahr 0 28 , 1/1000. verj~ngt. 
mit K(~mmled~r und Schw.einmult~r 

61 IHak~nrohr '/J 25 .' 1/1100. 
~boqe~A 

SIr< 
17 
15 

31 IS~itenwlnk~l (31. I 1 Slck I (9 
Rohr 0 28 , 1/220 
• 2 x Rohr 0 28 , 1/103 

71 IMiltel winkel thinlenl. - i i Stck 

Roor 0 25 x1/660.g~bogen. rl 
• 2 x Rohr 0 25 , 1 103

Ir8rlHak~nrohr 0 2S, 11500. verjOngt HA.~.· 

.~ 11 

... I Ausfuhrung: $ChwetfJmutter}16JJ CD11 
Ihr. IBezetehnunq '. -k~ II 

11 Seit~n, winkel 11.1. '. ...~1 "" I lJ.
Rohr 'lJ 28 , 1/220 
• 2 , Rohr 0 28 , 1/103 . __ 

Zl lt1ltelwinkeI121. .1 Sick 
. Rahr 0 28,. 1/220 I 
, 2 , Rahr 0 28 x 11103 I 

111 1 Verb.-Rohr 0 25 x 1/1000. v~rjjjngt . I 2 Stck. 
I mit Kl~mmf~d~r und Schw~inmutt~r 

~hr 0 22 , 1/1100 gep(alt~1 ~ 
1)) •Rohr 0 25 ,.1/1000. geplolt~l. 3 StckI 

mil Schw~inmutter ·1 

141 IRohr C/J.25 x 1/860 gepltiftel I 2 SIck 
und gebogen L-J 

151 IVerb.-Rahr rJ! 25 x 1/860 v~rJungt I 2 Slck.1 
mit Klemml~d~r. U110 Schw~iflmutt~r ' 

16) IFunrohr 'lJ 22 , ,1100: mit T~llerfun . 3 SIck 
17) IRohr 'lJZ5 ,. 1/1100 mit KI~mml.eOer ~ 2 SIck ~ 

__ i Beutel Zubehortelle '., I 1 Sick i 
-,.-----~ -_._-_...._--.,-~-------,------_ .._-- - -----------'­

--. ---­

, . PL,-J.L_. ,
m;t1$IQ~n~' 

piper 
Qualitats-Zeltgestange 

Cerust UNIVERSAL 
340/400 
Stohlrohr 0 28 x 1.0 / 25 x 10 mm 

Art.- Nr.: 1532120 

CJ~~;,f4;42008 
~
 

.1 


	Universal 220-280 (-2011)
	Universal 340-400 (-2011)

